
 平成２６年第４回東京都北区教育委員会定例会 

会 議 月 日 平成２６年４月８日（火）午後１時３０分 

開 催 場 所 北区教育委員会室 

出 席 委 員 委 員 長 加 藤 和 宣 委 員 檜 垣 昌 子

委 員 嶋 谷 珠 美 委 員 森 岡 謙 二

委 員 森 下 淑 子 教 育 長 内 田  隆

欠 席 委 員 なし    

事 務局職員 事務局次長 教育政策課長（教育未来館長） 

 学校改築施設管理課長 学校支援課長 

 学校地域連携担当課長 教育指導課長 

 教育改革・教育支援担当副参事 生涯学習・スポーツ振興課長 

スポーツ施策推進担当課長 東京オリンピック・パラリン 

ピック担当課長 

 体育協会事務局長 飛鳥山博物館長 

 中央図書館長  

 学校適正配置担当部長 学校適正配置担当課長 

会議に付した議案並びに審査結果 

日程 報告事項 報 告 内 容 結果 

１ ２３号 後援・共催事業に関する報告 了承
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平成２６年第４回東京都北区教育委員会定例会会議録 

平成２６年４月８日（火）１３：３０ 

加藤委員長 

教育政策課長 

加藤委員長 

教育政策課長 

加藤委員長 

それでは、出席委員が定足数に達しておりますので、会議は成立しております。これ

より、平成２６年第４回北区教育委員会定例会を開会いたします。 

日程第１、報告第２３号、後援・共催事業に関する報告について、事務局から説明を

お願いいたします。 

委員長 

教育政策課長 

それでは、後援・共催事業に関しまして、ご報告申し上げます。 

それでは、報告第２３号をごらんください。今回は、名義使用承認報告が６件、事業

実績報告が９件でございます。 

初めに、名義使用承認報告でございます。１件目、北区青少年団体連合会三事業でご

ざいます。 

別紙１をごらんいただけますでしょうか。お示しのように「歩こう会」、また「北区

青少年団体野外研修会」として、ファミリーデイキャンプ、親子でハイキングといった

事業を、北区青少年団体連合会の主催で、平成２６年４月２０日から平成２７年１月２

５日の間、行われます。詳細は、ご高覧いただきたいと思います。 

続きまして、２件目でございます。平成２６年度春季第４０回記念大会 赤羽少年野

球大会でございまして、北区赤羽少年野球連盟の主催で、４月２７日から６月１日まで

の間、赤羽自然観察公園で行われます。 

おめくりをいただきまして、３件目でございます。第５４回日本木琴協会東京支部マ

リンバコンサートでございます。日本木琴協会主催で、７月１３日に滝野川会館大ホー

ルで実施されます。 

４件目は、きたく子ども劇場鑑賞例会 平成２６年度前期でございます。きたく子ど

も劇場の主催でお示しの日にちに、北とぴあや滝野川会館で実施されます。 

５件目でございます。きたく子ども劇場遊び表現活動 平成２６年度前期でございま

す。きたく子ども劇場の主催で、お示しの日にちに赤羽自然観察公園などで実施されま

す。 

６件目でございます。北都民踊・舞踊連盟 ４８回民踊・舞踊大会でございます。北

都民踊・舞踊連盟の主催で、５月２５日に北とぴあ さくらホールで実施されます。 

続きまして、事業実績報告でございますが、お示しの９件でございます。ご高覧いた

だければと思います。 

以上でございます。 

本件について、ご質疑またはご意見はございますか。 
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加藤委員長 

（質疑・意見なし） 

特に、ご質疑・ご意見がないようですので、本件に関する報告は終了いたします。 

以上で、本日の日程を終了いたしました。 

これをもちまして、平成２６年第４回北区教育委員会定例会を閉会いたします。 


